

美国签署涉藏消极法案

中方：坚决反对，后果自负

新华社北京12月20日电 外交部发言人华春莹20日就美国签署涉藏消极法案发表谈话。

她说，中方对美方执意签署美国国会通过的所谓“2018年对等进入西藏法案”表示坚决反对。正如中方多次指出，该法案严重违反国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，向“藏独”分裂势力发出严重错误信号，对中美

交流与合作具有严重危害性。

“必须强调，西藏事务纯属中国内政，不容任何外国势力干涉。”华春莹说，中国西藏和其他四省藏区对各国人士是开放的。2015年以来，仅美国访藏人员就将近4万人次。同时考虑到当地特殊的地理和气候条件等因素，中国政府依法依规对外国人入藏采取一定管理措施，完

全必要，无可厚非。“美方有关法案对中方的指责罔顾事实、充满偏见，我们对此绝不接受。如果美方将该法付诸实施，必将给两国关系及双方重要领域交流合作造成严重损害。中方必将采取有力措施坚决维护自身利益。”

华春莹表示，中国对外开放的大门只会越开越大，西藏也会越来越开放。中方欢迎更多外

国人士到中国西藏地区访问、旅游、经商，这一政策不会改变，但前提是必须遵守中国法律和相关规定，履行必要手续。

“我们敦促美方充分认清涉藏问题的高度敏感性，停止利用涉藏问题干涉中国内政。不得将该法付诸实施，否则由此产生的后果只能由美方负完全责任。”华春莹说。

一名在华加拿大人因非法就业受处罚

新华社北京12月20日电(记者侯晓晨)外交部发言人华春莹20日证实，一名在华加拿大公民因非法就业被中国地方公安机关处以行政处罚。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，一位名叫萨拉·麦基弗(Sarah Mciver)的加拿大英语教师近日在中国被拘押，你能否确认？她被拘押的具体原因是什么？被拘押在哪里？

华春莹说，近日一名在中国的加拿大公民因非法就业被中国地方公安机关处以行政处罚，具体情况请向相关公安部门了解。她说，中加之间保持着畅通的领事沟通，中方将为加方正常履行领事职务提供必要协助。

美国宣布从叙利亚撤军

普京“神吐槽”：看看阿富汗

综合新华社电 美国白宫12月19日称，随着在叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”的战事取得成果，美国已开始撤回驻叙美军。当地时间12月20日中午12点，俄罗斯总统普京在莫斯科国际贸易中心大厅举行第14次年度记者会。普京在回应美军从叙利亚撤军一事时，开启“神吐槽”模式：看看阿富汗。

美开始从叙撤军

美国白宫发言人桑德斯当天发表声明说，五年前，“伊斯兰国”是中东地区一支非常强大而危险的势力，如今美国已击败控制了一定区域的“哈里发”，但这并不意味着打击“伊斯兰国”国际联盟的终结，也不意味着打击行动的开始。

她说，随着对“伊斯兰国”打击行动进入新阶段，美国已开始撤回驻叙美军，但美国和盟国仍将随时根据需要采取行动捍卫美国的利益。

多家美国媒体19日早些时候报道说，鉴于针对“伊斯兰国”的军事行动大体上取得胜利，美国政府考虑从叙利亚撤回全部约2000名军人。美国总统特朗普随后在推特上发文说，美国“已经击败”叙利亚境内的“伊斯兰国”势力，针对“伊斯兰国”的军事行动是本届政府驻军叙利亚的“唯一原因”。

普京“吐槽”美撤军

12月20日，俄罗斯总统普京参加年度记者会，有记者就美军宣布撤出叙利亚一事向普京提问，如何看待美国总统特朗普关于美国战胜了“伊斯兰国”的说法？

普京称，总体同意特朗普有关在叙利亚战胜IS的说法，但恐怖分子还有流向邻近地区的风险。美国是否已从叙利亚撤军目前也看不出来，因此他并不确定。

普京还“吐槽”称，美国经常说他们计划从阿富汗撤军，但美军还是在那里部署17年了。不过他也表示，不排除有这个可能。

在当天的记者会上，有记者问普京“您什么时候结婚？”普京回答说：“作为一个正派人，总要结婚的。”至于会和谁结婚，普京未予回答。

谈及对中国改革开放40年的看法，普京说，俄罗斯积极评价中国发生的变化。他还指出，中俄双边贸易额接近1000亿美元，这是很重要的指标和成就。

在谈及俄乌在黑海的冲突时，普京表示：“在我看来，挑衅总是不好的。乌克兰的挑衅旨在加剧局势。为什么我们的乌克兰合作伙伴需要这样的挑衅是可以理解的，他们很快将要举行选举。”

回答记者问题前，普京在年度总结中称，俄罗斯需要突破，应成为世界第五大经济体。(姚凯红)



普京举行年度记者会 新华社记者 白雪骥 摄

美财政部宣布制裁22个俄个人和实体

新华社华盛顿12月19日电(记者刘品然)美国财政部19日宣布对俄罗斯18名个人和4个实体实施制裁，以回应“俄罗斯对国际规则的藐视行为”。

美财政部当天发布公告显示，此次受制裁人员中有15人为俄罗斯情报总局成员，美国认为他们试图干涉2016年美国选举、破坏国际组织工作，并与俄前特工在英国中毒事件有关。此外，美财政部同时还对4个实体和其他数名个人实施制裁，理由是他们参与俄罗斯“干涉别国政治和选举制度”。

公告说，受制裁个人和实体在美国境内的资产将被冻结，美国公民不得与其进行交易。

以议会初步通过法案“驱逐”巴袭击者家属

新华社耶路撒冷12月19日电(记者陈文仙)以色列议会19日初步通过一项法案，允许以色列军方“驱逐”巴勒斯坦袭击者的家属。

当天，以色列议会以69票赞成、38票反对的表决结果通过了这项法案。据悉，这一法案在正式成为法律之前，还要经过三轮投票。根据该法案，在袭击事件发生后的一周内，实施袭击的“恐怖分子”的家庭成员将被“驱逐”到约旦河西岸的另一处地方。

以色列总检察长阿维哈伊·曼德尔卜利特17日表示，该法案违反人权，并可能引发国际社会对以色列的谴责。

联大正式通过《移民问题全球契约》 美以等五国投反对票

据新华社联合国12月19日电(记者王健刚)联合国大会19日正式通过《移民问题全球契约》。联合国秘书长古特雷斯当天发表声明表示，契约的通过为移民问题国际合作提供了一个良好的平台。

联大当天以152票赞成、12票弃权、5票反对的结果通过了该契约。美国、以色列、捷克、匈牙利和波兰投了反对票。另外24个联合国会员国没有参加投票。《移民问题全球契约》是首份涵盖国际移民各方面问题的综合性政府间协议，其制定进程历时逾18个月。




北汽Q7 惊爆价

低至 69,900元



北汽Q7

金融购车，最高还可再省26,251

标准贷，全贴息 50/50, 0利息, 0月供 低首付, 零压力

Q7 MT超值版 标准贷12期	Q7 MT超值版 标准贷24期	Q7 MT超值版 标准贷36期	Q7 MT超值版 50/50 (首付50%, 尾款50%)
销售指导价 69,900 ×首付比例 20% =首付金额 13,980 +购置税 5,974 +车船使用税 420 +交强险 950 首次提车金额 21,324	销售指导价 69,900 ×首付比例 20% =首付金额 13,980 +购置税 5,974 +车船使用税 420 +交强险 950 首次提车金额 21,324	销售指导价 69,900 ×首付比例 20% =首付金额 13,980 +购置税 5,974 +车船使用税 420 +交强险 950 首次提车金额 21,324	销售指导价 69,900 ×首付比例 50% =首付金额 34,950 +购置税 5,974 +车船使用税 420 +交强险 950 首次提车金额 21,324
贷款额 55,920 =月供(MIN) 4,660 =日供(MIN) 155 节省金额 2,064	贷款额 55,920 =月供(MIN) 2,330 =日供(MIN) 78 节省金额 3,879	贷款额 55,920 =月供(MIN) 1,553 =日供(MIN) 52 节省金额 5,613	贷款额 34,950 =月供(MIN) 0 =日供(MIN) 0 节省金额 2,356

平顶山众通北汽昌河(威旺)4S旗舰店

电话: 0375-3399222

地址: 平顶山市建设路中段与昆阳大道(原许南省道)交叉口东南245米

补充拍卖公告

原2018年12月17日拍卖公告,序号8位于平顶山市建设路与体育路交叉口东北角博智家居3楼商辅建筑面积约2153m²中的3楼更改为5楼,建筑面积约2153m²更改为约3723m²。

河南裕恒泰拍卖有限公司
2018年12月21日